
 

『ご挨拶』 

                                校長 草谷 篤 

 

令和７年度に本校に赴任し、２年目を迎えます。昨年度は、多くの方々に支えていただきなが

ら教育活動を行い、富士高生の頑張る姿や笑顔にたくさん触れ、充実した時間を過ごすことがで

きました。 

 本校は大正 12 年、富士・富士宮地区の優れた人材を育成する場として、静岡県立富士中学校

として開校いたしました。その後、昭和 23 年静岡県立富士高等学校となり、現在に至るまで歴

史と伝統を築いてまいりました。様々な分野で第一線として活躍されている３万人もの卒業生を

はじめ、地域の多くの皆様に、本校に対して多大なる御理解や御支援をいただいていることに対

して改めて、御礼申し上げます。 

さて、本校では４月７日に入学式を行い、247名の新入生を迎えました。入学式の式辞では、

建築家の青木淳氏のコメントを引用しましたので、御紹介します。 

 

  

 

 

 

 

本校の教育は、『遊園地』ではなく、『原っぱ』に喩えられるべきものであろうと思います。そ

の場で生活する生徒一人一人が豊かな人間関係を築き、生き生きと活動することで、本校は活力

が生まれ、大きな可能性を秘めた場となります。 

 本校の主役は生徒です。富士高校は、日々刻々と変化する現代社会において、生徒たちが自分

自身で明るい未来を切り開いていける様々な力を身に付ける場でありたいと思います。富士高校

という『原っぱ』で、富士高生が安心して自分自身を高めていけるよう、サポートさせていただ

きます。 

これからも皆様方の御期待に応えられますよう生徒、教職員と共に、さらに生徒が育つ学校づ

くりを進めていきます。今後とも皆様方の御支援・御協力をよろしくお願いいたします。 
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建築には『遊園地』と『原っぱ』の２種類がある。 

『遊園地』は利用者にとっていたれりつくせりの環境ではあるが、はじめに想定された楽し

み以上のものを得ることはできない。一方、『原っぱ』の楽しみは、そこに集まってきた人

たちによって編み出され、自分たちで遊びやルールを決めていく。『原っぱ』には、そこで

何かを創り上げていく楽しみが無限にある。   

 



「変化の中で、継承していくもの」

令和７年度ＰＴＡ会長 小池 義治

令和７年度ＰＴＡ会長を務めました小池義治です。一年間、ＰＴＡ活動に温
かい御理解と御協力をいただき、本当にありがとうございました。
本年度は、予定していた各種行事を無事に終えることができ、ほっとすると同
時に、皆様の支えの大きさを改めて感じています。役員の皆様をはじめ、行事
のたびに御協力くださった保護者の皆様、そして日頃から生徒たちを支えてく
ださっている先生方に、心より感謝申し上げます。
９月４日に開催した進路講演会では、一橋大学大学院法学研究科教授で国際

政治学者の秋山信将先生をロゼシアターにお招きしました。グローバル化が進
む現代社会の中で、どのような視点や力が求められるのか、具体的で示唆に富
むお話を伺うことができました。これから子どもの進路を考える保護者にとっ
て、大学進学や将来の職業選択を、より広い視野で考える大変有意義な機会に
なったと思います。
また、11月22日に実施したＰＴＡバス旅行では、東京大学を訪問しました。

関東大震災後の復興期に建築家・内田祥三が手がけた「内田ゴシック」と呼ば
れる校舎群を見学し、歴史と伝統に触れるとともに、保護者同士の交流を深め
る貴重な時間となりました。普段はなかなか顔を合わせる機会の少ない保護者
同士が、同じ時間を過ごしながら語り合えたことも、ＰＴＡ活動ならではの良
さだったと感じています。
さらに、２月４日に行われた長距離大会では、これまで教職員が担っていた沿
道での見守りの一部をＰＴＡが担当しました。生徒の安全確保に寄与するとと
もに、教職員の負担軽減にもつながり、ＰＴＡの役割の広がりを実感する取り
組みとなりました。
さて、富士地域では高校再編の動きが具体化しています。静岡県教育委員会

による地域協議会では、令和15年度（2033年度）までに富士地区の公立高校９
校を５校に集約する方針が示され、再編の方向性が示されました。来年度には、
より具体的な統合案が示される見込みです。
こうした大きな変化の時代にあってこそ、100年以上にわたって受け継がれ

てきた富士高校の伝統とは何か、校風とは何かを改めて見つめ直し、それを次
の世代へ確実につないでいくことが重要だと感じています。
「克己心身を練れ 勤勉実力を養え 至誠事に当れ」という校訓、そして「霊
峰富嶽の聳ゆるところ 青松白砂に陽の炎へば 紺青の海のどかに歌ふ 秀麗
此の地にそゝりて立てり 懐しきかな我等が母校」という校歌の言葉の中に、
富士高校の精神は連綿と息づいていると思います。
私自身も富士高校の卒業生として、この伝統ある学校をこれからの世代へし

っかりと残していきたいという思いを強く持っています。ＰＴＡ活動は、学校
と家庭、そして地域をつなぐ大切な架け橋です。今後とも、本校の教育活動を
支える一員として、皆様のご参加とご協力をお願いできれば幸いです。一年間、
本当にありがとうございました。



「ＰＴＡ 煩わしいけれど悪くはない」

令和8年度ＰＴＡ会長 渡邊 定賢

令和8年度ＰＴＡ会長を務めることになりました渡邊定賢（さだたか）です。
本校卒業生ではない私がこの様な役職に就くことに少々居心地の悪さを感じて
いるのですが、小池前会長や歴代会長の皆様が築き守ってきたように、生徒た
ちが有意義な学園生活を送る手助けを第一に考え活動したいと思っています。
その為には皆様のご理解ご協力が不可欠です。是非ともよろしくお願いいたし
ます。
私が富士高ＰＴＡとの関りをもったのは長女が合格してからでした。当時の

富士高ＰＴＡ富士宮支部では出身中学校毎最低１名は役員を選出するという決
まりで、小規模校で合格者も２名だったため断るという選択もできず引き受け
ることになりました。ただ、この時点では高校のＰＴＡなんて大して活動しな
いだろうと高を括っていましたが、大間違いでした。
富士高のＰＴＡ活動は素晴らしいです。皆さんご存じのとおり、本校は文武

両道を旨とし、地域一の進学校としてその主たる目標である大学受験に対し『富
士高団体戦』というスローガンのもと、生徒・先生方が切磋琢磨している学校
です。本校ＰＴＡ活動の根本には、親である我々も団体戦のメンバーの末席か
ら目標突破の一助になりたいとの思いがあります。
具体的な事業の『進路講演会』では、第一線で活躍しているＯＢのお話、進

路課の先生による最新の受験にまつわるお話や生徒の学校での様子、学校の方
針などを聞くことができます。『研修旅行』（今年は慶應義塾大学を見学）では
現役大学生のＯＢによる学校案内があり卒業生たちの様子を具体的に伺い知る
事ができ、参加してくれる先生方も含め情報交換の機会にもなります。富士宮
支部の独自事業ですが『和茶和茶会』という事業があります。直近の卒業生の
保護者の方を数名お呼びして、具体的な受験と向き合った話をお聞きする会で、
普段聞けないお金の話などが聞けるなど有意義な事業です。富士・吉原両支部
の方は参加に制限がかかるかとは思いますが、御興味のある方はぜひご連絡く
ださい。『模擬試験補助員』（今年は吉原支部が担当）では、年数回学校がお休
みの土曜日に開催される模擬試験のお手伝い（問題用紙配布、解答用紙回収な
ど）をします。私も2度参加しましたが、生徒たちが真摯に試験に取り組む姿
にとても感心しました。
この他にも取り組んでいる事業は多々あります。会員の皆様には各事業へ御

理解、御協力をいただき、御都合がつく限りで構いませんのでの是非御参加し
てください。皆様の多数のご参加が役員一同の励みになります。
ＰＴＡに関わるのも長女の小学校入学以来二十有余年になりますが、末娘が

受験生となりいよいよ最後の１年となりました、そのような年にＰＴＡ会長を
務めるのも“またよろし”と思っています。皆様方も高校三年間は子供たちに
対し、文字どおり子供として関われる最後の時ではないかと思います。有意義
な時を皆様が過ごせることを心がけ、会長職を務めていきますので、１年間お
付き合いの程、よろしくお願いいたします。
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令和８年４月５日（日）富丘交流センターにて、「富士高 PTA 富士宮支部 令和８年度新入生

歓迎会」を開催しました。この会は、難関を突破し晴れて富士高校に合格した富士宮市内及び

山梨県在住の新入生に対し、PTA 富士宮支部からお祝いの記念品を贈呈し、さらに先輩から高校

生活の心得やアドバイスを伝える、支部独自の事業です。当日は多くの新入生と保護者の皆さ

まにご参加いただき、会場は大変な賑わいとなりました。 
 

「令和８年度 富士宮支部・新入生歓迎会」 

富士高 PTA 富士宮支部 樋川 英樹 

 

佐野支部長の挨拶に続き、この会メイ

ン企画である『先輩は語る』を実施しま

した。在校生を代表して３年生の長谷川

小春さんと早房安那さんが登壇し、朝の

身延線の発車時刻や定期の買い方、電車

内での過ごし方、授業や追試、昼休み、

部活など、実際の高校生活に基づいた具

体的なアドバイスを新入生に向けて話し

てくれました。新入生は先輩の言葉に熱

心に耳を傾けていました。 

閉会後は、保護者の皆さまが PTA 活動の説明を受けている間、新入生は部活動紹介や学校行

事紹介スライドを鑑賞しました。その後、数名の在校生に協力していただき、新入生を少人数

グループに分け、先輩から学業や部活動に関する説明を受けたり、自由に質問できる「質問タ

イム」を実施しました。活発な意見交換が行われ、先輩たちも丁寧でわかりやすく答えてくれ

たため、新入生にとって有意義で楽しい時間となりました。 

入学式直前の忙しい時期での開催ではありましたが、新入生やご家族にとっては、これから

始まる富士高生活について「生の声」を聞く貴重な機会となり、不安の解消にもつながったの

ではないかと思います。また、PTA 活動への理解を深めていただく場としても、大変有意義な

事業となりました。 

 

その後、佐野支部長より新入生代表へ記念品が贈呈され、 

続いてスライドを用いて富士高 PTA 富士宮支部の活動紹介を

行い、歓迎会は閉会となりました。 

 



１年部学年主任　三澤 百合 国語

〇11担任　 数学 〇14担任　 地歴公民

　11副担任　 国語 　14副担任　 理科

〇12担任　 外国語 　14副担任　 理科

　12副担任　 数学 〇15担任　 外国語

〇13担任　 保健体育 　15副担任　 保健体育

　13副担任　 理科 〇16担任　 理科

　学年付き
理科

（実習助手）
　16副担任　 数学

ALT

新村 雅子

Michelle Miranda 

学年だより

【１年部】 心に残る３年間を

　高校生でいられる時間は限られているから、やるかやらないかで迷っているならやったほうがいい。友達関係や恋愛で悩ん

でいるなら自分の気持ちは伝えたほうがいい。やったことが失敗するかもしれないし、気持ちが伝わらず傷つくかもしれない

けれど、必ず時間が解決して次に進むステップになります。多くの事柄は待っているだけでは思い通りに進みません。待ちの

姿勢ではなく自分で働きかけていくことで、自分の人生は自分でコントロールできます。

　富士高校での３年間が、皆さんの人生の中で、心に残る３年間になるように願っています。

担任・副担任から一言

為せば成る、為さねば成らぬ、何事も、

成らぬは人の為さぬなりけり

彩りある高校生活を送りましょう‼

１日１日の積み重ねが、３年間を作ります。まずは今日を大

切に。毎日を全力で楽しみ、恐れず、前向きに挑戦していきま

しょう。自分次第で世界はどこまでも広がっていきます。

鈴木 貴人 植松 佑斗

大村 文美 諸戸 明

"You cannot unring a bell." Students,please try to always think

before you act because just like a bell that's been rung,unkind

actions can never be undone.

知識と経験を海馬に叩き込もう。異なるものとの出会いを愉

しもう。時には振り返り、そこに居てくれた人に微笑もう。

頑張るためには、体が資本。栄養と睡眠がパフォーマンスを

上げます。食事を時間を決めて食べることと、成長ホルモン

が出る11時前に寝ることを心がけましょう。

健康・体力は生き抜くうえで最も重要な資質です。

運動、栄養、休養・睡眠のバランスが取れた生活習慣を確立

できるよう、日々の学校生活を充実させましょう！

「いい」加減が良い加減！　死ぬこと以外はかすり傷！

エネルギーを貯め、出そう！

机に向かう時間だけが学びかな

海を眺め空を見上げて風を感じる

友と過ごす１０５０日は宝物です

田島 弘美

近藤 悟

高木 章平

佐藤 寛

市川 幸子

小川 修平

兼高 康倫

木本 和代

三笠山にのぼる第一歩 　富士山にのぼる第一歩

同じ一歩でも覚悟がちがう　どこまで登るつもりか

目標がその日その日を支配する

目標をしっかり持って、日々過ごしましょう！

意識の持ちようで限界値は上がり、可能性は広がります。前

向きな１年にして下さい。

佐野 恵子

どんなことにも全力で取り組み、そして楽しみましょう。皆が良い

学校生活が送れるようサポートします。

Find yourself!　続けていくことこそが才能です。今しかでき

ないことに、一緒にチャレンジしましょう！！

ゴミが落ちていることに気付く・ゴミを拾うか考える・ゴミ

を拾う・ゴミを拾うと環境が改善することを伝える

気付く→考える→動く→伝える

勇気を持って挑戦！やってみないと分からないことばかりです。た

くさん経験して、大きく成長する高校生活にしましょう！

思いのほか、高校生活はあっという間に過ぎてしまいます。

失敗は若さの特権、やり直す時間は十分あります。やろうと

思っていることを、積極的に挑戦することを期待します。



２年部学年主任　市川 和久 数学

〇21担任　 地歴公民 〇24担任　 理科

　21副担任　 保健体育 　24副担任　 保健体育

〇22担任　 外国語 〇25担任　 理科

　22副担任　 国語 　25副担任　 国語

〇23担任　 地歴公民 〇26担任　 数学

　23副担任　 外国語 　26副担任 理科

★養護教諭 養護

『光陰矢の如し』  あっという間の青春です。

思い立ったが吉日。すぐ動いてみましょう！

片山 美由季

やる気は、動いたあとに少しずつついてくる。

まずは一歩から、自分のペースで積み重ねていこう。

植野 直美

森下 美砂

In the middle of every difficulty lies opportunity.

－Albert Einstein

中だるみなんてしている場合じゃないよ。勉強も頑張らな

きゃ、部活にも燃えなきゃ、行事も楽しまなきゃ。濃い毎日

を過ごそうね。

木内 亮

日々の生活はあなた方が主役です。掴み取れ！

「努力と結末が繰り返される物語のほんの一部だとしたって

この瞬間は僕の番だ」

毎日学校に来て、全力で学校生活を送ってください。

近藤 光

相羽 美智子

勉強・部活にプライベートと各方面で充実した日々を送りま

しょう。そしてあいさつは基本です。相手からではなく自分

からあいさつのできる富士高生になろう！

正解のないことがたくさんある学校生活だからこそ、皆さん

がさまざまな問いにどう立ち向かっていくかを傍で見られる

のが嬉しいのです。

佐藤 純

好奇心をもって、自分の世界を広げていきましょう。

稲葉 絵美

新村 武久

勤勉実力を養う2年生です。自分の可能性を狭めることなく、

積極的にチャレンジしましょう。ただし、行動するときは、

よく考えて最善解を！

知力も体力も併せ持つ皆さんが羨ましいです。

努力を惜しまず、積極的にチャレンジを！

自分の自信につながります。

影山 英伸 遠藤 貴光

静岡県を代表するリーダーとなり、あらゆる分野で活躍して

ほしいです。

自分の力を出し切る習慣を！！

自分の本当の力を知り、成長につなげていこう。

学年だより

【２年部】 勤勉　実力を養え

学校の中核を担う2年生がいよいよ始動します。

２年生の今年度のスローガンは、校訓にある「勤勉　実力を養え」です。中堅学年として学校を支える責任を自覚し、粘り

強く努力を続けることで、本物の「実力」を身につけてほしいと願っています。

「継続は力なり」の言葉通り、日々の積み重ねが未来を切り拓きます。そのためには、何よりも心身の健康が欠かせませ

ん。昨年度は体調を崩して欠席する生徒が目立ちましたが、今年度は自己管理も「実力のうち」と捉え、まずは規則正しい

生活の維持に努めましょう。

万全のコンディションを整え、全員が揃って心身ともにたくましく成長する一年にしていきましょう！

担任・副担任から一言

佐藤 久代 福島 芙由子



３年部学年主任　野村 裕子 外国語

〇31担任　 地歴公民 〇35担任　 保健体育

31副担任　 数学 　35副担任　 地歴公民

〇32担任　 国語 〇36担任　 国語

　32副担任　 情報 　36副担任　 理科

〇33担任　 地歴公民 〇37担任　 理科

　33副担任　 外国語 　37副担任　 数学

〇34担任　 数学 学年付き
理科

（実習助手）

　34副担任　 外国語

何をするにも健康大事！優先順位に気をつけながら、進路実

現のためにひたすらやり抜こう。

石川 貴子

目標から逆算して「今、何をすべきか」を自ら決める、最高

の「自分経営」を始めよう！

「できた！」を積み重ねて自信に。疲れた時はアロマや軽い

運動で脳をリセット。脳にラムネ、集中に高カカオ・ミント

茶やココア、おすすめです。

前林 訓子 大平 和成

3年間、皆さんと一緒に勉強できることを本当にうれしく思っ

ています。一緒に最後まで頑張りましょう。

田﨑 由唯 川口　直子

高校生活最後の１年、進路実現に向けて、悔いが残らないよ

うに全力で頑張ってください。応援しています。

最終学年、集大成の年です。自分自身の興味関心をよく考え

て未来に向けて歩むための１年にしてください。

細田 紋加 定塚 和彦

「置かれた場所で咲く」なんて遠慮せず、どんな場所でも強

く優しく咲き誇ってやりましょう！

悔いを残さないように、やるべきことをやり抜くことが大事

です。やったことだけが自信になります。毎日目標を決め

て、積み重ねていきましょう。

「天網恢恢疎にして漏らさず」

　誠実な人になってください。

中山 洋一 日原 紀樹

残り少ない教員生活、もう担任をやる機会はないかもしれま

せん。みなさんと共に、この一年大事にしていきたいと思い

ます。

塩見 尚路 栗原 偉恒

悔いを残さないように、何事にも全力で取り組みましょう。

勉強も大変ですが、何か楽しみを見つけ目標を持って取り組

んでください。応援しています。

怯えない、誤魔化さない、無理をしない。

足元と高みを見つめて打たれ強く、頑張りましょう！

佐藤 房生 佐藤 広陸

eとiとπは神秘的である。eとiは無理数で、さらに超越数とも

呼ばれる。そしてなにより、この３つの数は、eiπ＝ー１とい

うとても美しい関係式がある。

最高のパフォーマンスを発揮するために、健康管理が大事で

す。体と心の健康を大切にしましょう。困ったことがあれば

相談してくだい。

この１年一生懸命頑張ったことが、将来の自分の財産になる

はずです。みんなのことを応援しています。

学年だより

【３年部】

担任・副担任から一言

加藤 佑太朗 井芹 憂美子

“No matter how far you dream, it’s within reach as long as you believe in the possibilities.” 「あなたがどんなに遠い夢を

見ても、あなた自身が可能性を信じる限り、それは手の届くところにある。」ドイツの作家、ヘルマン・ヘッセの言葉で

す。自分の可能性を信じ、強い信念を持って、進路実現を目指していきましょう。皆さんならきっとやれます。私たち教員

も全力でサポートします。

No matter how far you dream,
it’s within reach as long as you believe in the possibilities.



担・副

担・副

担・副

１２HR １３HR １４HR １５HR

新村　雅子 小川　修平

(数学)

池ヶ谷　敬子 高橋　勝典 中里　健 渡邉　保和 多田　妃文 倉藤　理大 会沢　尚代

木内　亮

２６HR ２７HR

森下　美砂

(理科)(外国語)

学年主任 １１HR

鈴木　貴人

(数学)

大村　文美

(国語)

一

年

部

三澤　百合

(国語)

担任

副担任

非常勤講師等
坂本真樹子

(国語) (地歴公民) (地歴公民) (数学) (理科) （家庭科） （音楽）

近藤　悟

学年付

(ALT)(数学) (理科) (理科)（理科） （保健体育）

大野　紗希子

（書道）（美術）

片山美由季

(地歴公民) (理科) (理科) (数学) (養護教諭)

井芹憂美子 日原　紀樹 定塚　和彦

(理科) (数学)

校長 草谷　篤（数学） 副校長 矢端　寛之（国語） 教頭 上野　朋子（英語）

(実習助手)

佐藤　寛 ミッシェル　ミランダ

学年付

高木　章平 木本　和代

１６HR

植松　佑斗 田島　弘美

（保健体育） (地歴公民) (外国語)

市川　幸子 兼高　康倫 佐野恵子/諸戸明　

二

年

部

佐藤　久代 佐藤　純 近藤　光 福島芙由子

２３HR ２４HR ２５HR

副担任

学年主任

新村　武久

(数学) 影山　英伸 稲葉　絵美 植野　直美 稲木　恵介 相羽美智子

担任

２１HR ２２HR

市川　和久 (地歴公民) (外国語)

(保健体育) (国語) (外国語) (保健体育) (国語） (理科)

学年主任 ３１HR ３２HR ３３HR ３４HR ３５HR ３６HR ３７HR 学年付

(国語) (地歴公民) (数学)

石川　貴子

田﨑　由唯
三

年

部

担任
加藤佑太朗 中山　洋一 細田　紋加

副担任
佐藤　房生 塩見　尚路 前林　訓子

令和８年度　学年部・ＨＲ・教科　一覧

事務長 島田　純一 主査 磯部　望 主査

佐藤　広陸 栗原　偉恒 大平　和成

(数学) (情報) (外国語) （外国語) (地歴公民)

(保健体育) (国語) (理科) (実習助手)

(外国語)

川口　直子

野村　裕子 (地歴公民)

事務・技能員関係　一覧
小長谷　隆行 主任 中原　彩乃

非常勤労務職員 市川　博一 非常勤労務職員 鳥居　龍雄 非常勤労務職員 山田　伊織



〇運動部 〇文化部
部活動 正顧問 副顧問 招聘講師等 部活動 正顧問 副顧問 招聘講師等

1 剣 道 新村　武久 塩見　尚路 1 囲 碁 ・ 将 棋 木内　亮　 (片山　美由季)

2 サ ッ カ ー 遠藤　貴光 栗原　偉恒 2 英 語 前林　訓子 (相羽　美智子)

3 山 岳 福島　芙由子 諸戸　明　 3 演 劇 市川　幸子 (中山　洋一)
(川口　直子)

小林　愛子(ク)

4 水 泳 森下　美砂 野村　裕子 4 音 楽 佐藤　房生 (佐藤　久代)

5 ソ フ ト テ ニ ス （ 男 ） 田島　弘美 木内　亮　 河野　遼成(ク) 5 華 道 石川　貴子 (新村　雅子) 田中　英子(ク)

6 ソ フ ト テ ニ ス （ 女 ） 鈴木　貴人 木内　亮　 6 茶 道 新村　雅子 (石川　貴子) 岩邉　朋子(ク)

7 卓 球 7 自 然 科 学

8 バスケットボール（男） 兼高　康倫 定塚　和彦 8 写 真 佐藤　純　 (三澤　百合)

9 バスケットボール（女） 井芹　憂美子 植野　直美 9 書 道 佐藤　久代 (佐藤　房生) 大野紗希子(ク)

10 バ ド ミ ン ト ン （ 男 ） 近藤　光　 新村　雅子 10 新 聞 三澤　百合 (佐藤　純　)

11 バ ド ミ ン ト ン （ 女 ） 日原　紀樹 新村　雅子 渡邉　保和(ス) 11 吹 奏 楽 大村　文美 相羽　美智子
(前林　訓子)

宮川　真人(匠)
倉藤　理大(ク)

12 バ レ ー ボ ー ル （ 男 ） 大平　和成 石川　貴子 12 美 術 中山　洋一 (市川　幸子)
(木本　和代)

会澤　尚代(ク)

13 ハ ン ド ボ ー ル （ 男 ） 佐藤　広陸 近藤　悟　 大石　将夫(ク) 13 百 人 一 首 加藤　佑太朗 稲葉　絵美 

14 ハ ン ド ボ ー ル （ 女 ） 近藤　悟　 佐藤　広陸 14 応 援 市川　和久 (高木　章平)

15 野 球 影山　英伸 植松　佑斗

16 陸 上 競 技 小川　修平 田﨑　由唯 ※　ス：スポーツエキスパート　　ク：クラブ後援会招聘講師　　匠：文化の匠

令和８年度　部活動・同好会　顧問一覧

(化)定塚　和彦 (物)高木章平　佐藤　寛・細田　紋加　


